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1. Piyvete 0o Ldpta. Bpeite tnv amd xowvol cuvdptnon ntuxvotnae v X, Y av:
1) X elvou 1 uxpdtepn xon Y ) yeyohOtepn i twv Lapladv.

2) X ebvar 1 rpn tou mpdtou Laptol xou Y 1 peyohdtepn ond tic d0o tpée.

TTotéc elvon ot avtiotoiyes meptdmplec 0.1 twv X xou Y

2. Ye éva xouti €yete 5 dompoug xan 8 xdxxvoug Baroue. TeaBdte 3 ywplc enavddeon. Eotw X; yiai =1,2,3
T.p.. OTtOV
B 1 av o ifciog elvon dompog
"0 e

Beeire:

A) v ano xowob o.n. v X1, X

B) v and xowot o.n. v X1, Xo, X3

I') v Seopeupévn muxvotnta tne Xq dedopévou dt Xy = 1.

3. Eow X,Y aveldpntec T.4. mou axohoutolv tnv opolduopen xatavoun oto {0,1,..., N}. Troloyiote:
1) P(X>Y)xu P(X =Y).

2) T nuxvotntee v min(X,Y), max(X,Y) xou | X — Y.

(T By oo e€donnon Mote Tic avtiotoyes epwthoec av X, Y axoloudolv Bernoulli 1 yewuetpun).

4.N opudunuévol Bdrol xatavépovton oe r doyela. Oétouvue X; = 1 av to i-doyelo elvon ddewo xou X; = 0
aANLOG, 6ou i =1,..., 7.

o) Beeite EX;.

B) Av i # j Beelte E(X;X;)

v)Av X 1o mhidoc twv &Bewwv Soyeiwy Beelte EX.



